

PROCESSO DE SELEÇÃO PÚBLICA DE ESTAGIÁRIOS

ERRATA DO EDITAL Nº 01/2024

O Prefeito do Município de Carapicuíba/SP, usando de suas atribuições legais nos termos da Constituição Federal, torna pública a retificação do **PROCESSO SELETIVO DE ESTAGIÁRIOS EDITAL nº. 01/2024**, conforme segue:

NO CAPITULO 3. DAS INSCRIÇÕES

LEIA-SE COMO SEGUE E NÃO COMO CONSTOU:

3. DAS INSCRIÇÕES

As inscrições só poderão ser realizadas para os cursos divulgados conforme o item 1.1 deste edital.

As inscrições e provas on-line serão recebidas somente via internet, pelo site: <https://pp.ciee.org.br/vitrine/processos-seletivos/publico>, no período de **17/04/2024 até às 12:00 horas (horário de Brasília) do dia 08/05/2024**, incluindo sábados, domingos e feriados. Não serão aceitas outras formas de inscrições.

NO CAPITULO 4. DO PROCESSO SELETIVO

LEIA-SE COMO SEGUE E NÃO COMO CONSTOU:

4. DO PROCESSO SELETIVO

As inscrições e provas on-line serão realizadas gratuitamente no período de **17/04/2024 até às 12:00 horas (horário de Brasília) do dia 08/05/2024**.

Carapicuíba, 17 de abril de 2024.